



R O M Â N I A  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL

## MINUTA

ședinței extraordinare de îndată  
din data de 15.04.2020

La ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 15 aprilie 2020 au fost prezenți 19 de consilieri din totalul de 22 consilieri în funcție. Au absentat: dl. consilier Cosmin Buruc, dl. consilier Flavius Filip și dl. consilier Benjamin Vărcuș. Prin Ordinul Prefectului nr. 805/4.12.2019 s-a constatat încetarea de drept a mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Arad al domnului CHEȘA Ilie.

Ședința a început la ora 12,00 și s-a încheiat la ora 12,25.

Președinte de ședință a fost domnul consilier **Marius SFĂRÂILĂ**.

Având în vedere prevederile Hotărârii nr. 120/2020 privind modificarea Hotărârii nr. 216/2016 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Arad pentru mandatul 2016-2020, ședința s-a desfășurat prin convorbire telefonică cu aleșii locali, convorbire redată la difuzorul exterior al telefonului și înregistrată prin sistemul de înregistrare audio utilizat la ședințele consiliului local.

Au participat: *din partea executivului*: dl. primar Călin Bibarț, dl. viceprimar Ionel Bulbuc, dl. viceprimar Bognar Levente, dl. Sorin Contraș (delegat secretar general, conform Dispoziției nr. 687/13.04.2020 a Primarului Municipiului Arad), dna Claudia Grozavu, director executiv al Direcției Economice, dl. Adrian Toma, director general al Direcției Generale Poliția Locală Arad, dl. Ștefan Szuchanszki, director executiv – Direcția Patrimoniu, dna Mihaela Balaș, șef Serviciu Evidență și Administrare Domeniul Public, dna Rodica Drăgan, șef Birou Cadastru Extravilan, Fond Funciar, dl. Denis Bot, consilier – Cabinet Primar, dl. Alexandru Popa, consilier, Cabinet Primar, dna Andreea Stoica, consilier juridic – Serviciul Resurse Umane, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Ana-Maria, consilier juridic și dna Florina Ispas, consilier în cadrul aceleiași serviciu.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 15.04.2020 a Dispoziției nr. 702/14.04.2020 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 15.04.2020 a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 15.04.2020 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare de îndată a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 15.04.2020 – inițiativa primarului.	171	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr. 151/2020 privind schimbarea destinației unor imobile aflate în proprietatea publică a municipiului Arad, pe perioada instituirii stării de urgență – <i>inițiativa primarului.</i>	172	Unanimitate
2.	Proiect de hotărâre nr. 152/2020 privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad – <i>inițiativa primarului.</i>	173	Unanimitate
3.	Proiect de hotărâre nr. 153/2020 privind unele măsuri în vederea actualizării în plan cadastral a datelor unor imobile situate în zona Aradul Nou – DE 2829 – <i>inițiativa primarului.</i>	174	Unanimitate
4.	Proiect de hotărâre nr. 154/2020 privind unele măsuri în vederea actualizării în plan cadastral a datelor unor imobile situate în zona Aradul Nou – DE 2815/1 – <i>inițiativa primarului.</i>	175	Unanimitate
5.	Proiect de hotărâre nr. 155/2020 privind rectificarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2020 pentru prevenirea și gestionarea situației de urgență provocată de infecțiile cu COVID-19 – <i>inițiativa primarului.</i>	176	18 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dl. Furău)
6.	Notificări diverse, corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad, informări privind deplasarea aleșilor locali în misiuni oficiale.	-	-

p. SECRETAR GENERAL  
Sorin CONTRAȘ

ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Red./Dact. MC/MC.

1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală

1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad

1 ex. Dosar ședință CLMA 15.04.2020, extraordinară de îndată

Cod PMA -S4-02